



ZALA MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
8900 Zalaegerszeg, Jókai u. 2. • 8901 Zalaegerszeg, Pf.: 89
Tel.: (92) 315-655 • Fax: (92) 315-655/181
E-mail: zal.fou@mku.hu

Sajtóközlemény

Fondorlatos csalás Sármelléken

Ismeretlen tettesek egy méhészkedéssel foglalkozó férfi tarnaleleszi ingatlanáról 2013. május 28-ról 29-re virradóra kaptárostól eltulajdonítottak 92 méhcsaládot. A sértett az eltulajdonított méhkaptárak visszaszerzése érdekében az Országos Magyar Méhészeti Egyesület honlapján felhívást jelentetett meg és a nyomravezetőnek 300.000 Ft nyomravezetői díjat ajánlott fel. A felhívás ezt követően a Kossuth Rádióban is elhangzott, illetve a sértett a Facebook-on is hirdetést tett közzé.

Miután a terheltek – egy férfi és egy nő – a felhívásról tudomást szereztek, anélkül, hogy az eltulajdonított kaptárak feltalálási helyét ismerték volna, elhatározták, hogy a kitűzött nyomravezetői díjat megszerzik.

Az egyik terhelt 2013 június 11-én telefonon felhívta a sértettet, azt állítva, hogy tudja, hol vannak a kaptárok. Megbeszélte vele, hogy aznap 13.00 órakor találkoznak Sármelléken a Felszabadulás utca sarkán, és a sértettnek megmutatja a kaptárokat.

A sértett a hamis ígéletben bízva megjelent a megjelölt helyen és időben, de csak újabb telefonos utasítást kapott, mely szerint a sértett a nyomravezetői díjat a rendőrség értesítése nélkül helyezze el egy nylon zacskóban a sármelléki iskola kerítésének 20. oszlopára. A sértett így is tett, de közben megkérte édesapját, hogy rejtőzzön el és figyelje meg, ki viszi el a pénzt.

Eközben a másik terhelt elbújva az iskola udvaráról kísérté szemmel a történeteket, folyamatos telefonkapcsolatot tartva társával. Elmondta neki, hogy figyelik a helyszínt, ezért a férfi ismét felvette telefonon a kapcsolatot a sértettel és közölte, hogy a volt tsz majorban találja meg a kaptárokat.

A sértett a méheket nem találta, a terheltekkel már nem tudott kapcsolatba lépni, ezért a rendőrség segítségét kérte. Eközben a terheltek a sértett távollétében az elhelyezett 290 000 Ft-ot magukhoz vették és a helyszínről távoztak.

A Keszthelyi Járási Ügyészség az ügyben csalás vétsége miatt emelt vádat a Keszthelyi Járásbíróságon.

Zalaegerszeg, 2014. március 4.

Dr Kondákor Ferenc
főügyész sk.